



这个结果有没有出乎你的意料?

## 抽检92家游泳场所水质,23家不合格

为进一步加强和规范游泳场所卫生安全管理,保障市民安全、健康游泳,6月起,徐州市各级卫生监督机构陆续开展夏季游泳场所专项卫生监督抽检工作。近日,抽检结果公布,92家游泳场所水质抽检不合格为23家,合格率为75%。

张晓培 王雪颖 李孟雪



检测人员在游泳馆采集池水样本 通讯员供图

据了解,本次专项卫生监督抽检工作由徐州各级卫生监督部门委托各地疾病预防控制中心或者有检测能力的第三方检测机构对游泳场所水质情况进行检测。检测内容主要包括:泳池水浑浊度、pH值、游离性余氯、尿素、菌落总数、大肠菌群、浸脚池余氯等项目。同时对游泳场所卫生许可证持有情况、卫生管理制度落实情况、强制冲淋和浸脚池设置情况进行监督检查。

本次专项卫生监督抽检工作累计对92家游泳场所进行了水质检测,其中水质抽检合格为69家,不合格为23家,水质抽检合格率为75%。

对于水质抽检不合格的经营单位,卫生监督员提出整改意见和要求,并责令被检单位限期整改。同时结合当前新冠肺炎疫情形势,卫生监督部门要求游泳场所经营单位务必严格落实新冠肺炎疫情各项防控措施,如严格查验“两

码”、监测体温、设置“一米线距离”、实施客流控制、定时消杀等,确保让市民放心游泳。

下一步,徐州将加大对水质不合格经营单位的监督检查力度,跟踪其整改措施的落实,确保这部分游泳场所水质符合要求。同时,继续加强对全市游泳场所的监督检查工作,加大对游泳场所单位日常指导和培训,保证各经营单位卫生管理和水质达标。



### 画说徐州

连日来,泉山区百余名“第一书记”坚守在疫情防控第一线。为了更好地推动疫苗接种工作,他们用实际行动践行责任与担当:上午,马不停蹄地“扫楼”,逐家逐户敲门,确定这户人家是否接种过新冠肺炎疫苗,下午针对不在家的居民再挨个打电话询问,晚上继续“扫楼”。

张晓培 王媛 马刚 摄影报道

## 徐州籍运动员东京奥运获3金4银

8月8日,东京奥运会圆满闭幕,中国代表团以38金32银18铜的成绩位列奖牌榜第二。7名徐州籍运动员夺得了3金4银和两个第四名、两个第七名的优异成绩。这是徐州籍运动员自1988年参加奥运会以来的最好成绩,取得了历史新突破。

张晓培 谢淼

东京奥运会中国代表团共431名运动员参赛,江苏占37名。徐州籍运动员有7人参赛,分别是张雨霏、许昕、尤浩、王嘉男、臧哈、王婉钰、薛晨。他们共参加7个大项14个小项的比赛,其中赛艇、橄榄球两个项目是徐州首次有运动员参加奥运会比赛。至此,徐州开展业余训练的26个大项中,16个项目均有运动员登上奥运赛场。

徐州自1988年首次有运动员踏上奥运赛场,至2016年里约奥运会结束,8届奥运会,徐州共有28人次参加夏季奥运会,获得2枚金牌、

3枚银牌、3枚铜牌。最好的成绩是2000年悉尼奥运会乒乓球运动员阎森、杨影、孙晋获得1金2银。

此次东京奥运会上,徐州籍运动员3金4银是一次重大的历史突破。

在东京奥运会上,徐州运动员张雨霏9天时间游了12枪,是中国代表团参赛项目最多的运动员,被誉为最忙“铁人”和奥运“劳模”。张雨霏以2金2银的成绩成为中国代表团获得奖牌数最多的运动员。

此外,在东京奥运会上,尤浩获得男子吊环银牌和双杠第四名,

成为江苏体操史上唯一一个获得奥运会个人项目奖牌的运动员。尤浩作为江苏的体操老将,用25年的努力实现了徐州体操的新突破。

臧哈参加的男子四人赛艇和王婉钰参加的女子橄榄球,是徐州首次有运动员参加这两个项目的奥运会比赛,也是中国队这两个项目首次入选奥运会,并且女子橄榄球第7名的战绩,成就了亚洲七人制橄榄球运动的最高峰,创造了历史。臧哈参加的男子赛艇四人双桨也创造了中国该项目奥运会历史最好成绩,为徐州赛艇写下崭新的历史篇章。

## 医保中心:业务办理尽量“不见面”

为避免人群聚集,徐州市医保中心建议广大参保群众,疫情期间尽量采取“不见面”方式办理医保经办相关业务。目前常用的线上咨询查询以及业务申办途径包括:

1.“徐州医疗保障”微信公众号。可进行零报待遇查询、生育待遇查询、门慢门特查询、药品目录查询、诊疗项目或服务设施查询、职工门慢及城乡居民“两病”乙类药品用药范围、定点药店查询、市级定点医疗机构(含生育定点)、照护保险定点医疗机构查询、商保服务合作网点查询、异地定点医院

查询、长三角异地门诊定点机构查询等服务。通过微信公众号可办理如下业务:异地就医申请及注销、门慢门特特定点、异地人员门慢特病评估预审核、零报预审核、职工医保转移、定点医药机构准入及定点医药机构协议查询。

2.徐州市医疗保障局官网。登录可进行门诊特定点项目和门诊慢性病鉴定结果查询。

3.“江苏医保云”App。可进行参保信息查询、缴费查询、支付明细查询、个账划入查询、参保凭证查询、电子票据查询。张晓培 胡春

## “敲门”小分队助力疫情防控

近日,在徐州市铜山区三堡街道潘楼村,由村干部、网格员、志愿者组成的3支“敲门”小分队不顾高温炎热,他们两人一组用了一天时间,对全村所有住户、18岁以上群众1800余人进行宣传、核查,为疫情防控助力。

“外出时一定要做好个人防护,发现有从风险地区回来的家人或邻居,一定要及时告诉村里。”一大早,网格员金生策就开启“敲

门行动”,入户宣传疫情防控知识,询问村民疫苗接种情况。

核对人员信息、宣传疫情防控知识、核查行程轨迹、询问疫苗接种情况……排查过程中,若发现村中有年龄大、行动不便的村民还未接种疫苗,他们便立即将信息反馈到村里,村两委会组织专车接送他们接种疫苗,不落一户,不漏一人,筑起“免疫屏障”。

张晓培 廖旺

## 云龙交警全警出动整治非标车

近日,徐州交警云龙大队全警出动开展非标车整治行动。行动中,云龙大队部署各中队在辖区内各主要路口加派警力,采取定点检查和流动巡逻相结合的方式,对过往车辆进行检查,实行逢车必查,有违必纠,重点对快递外卖和“牛马”等非标车重点使用人员进行交通安全宣传。

检查中,民警坚持以教育引导为主、处罚为辅的原则,在严格查处交通违法行为的同时,对违法行为驾驶人进行交通安全教育,向其讲解不按道、逆向行驶、闯禁区、不佩戴安全头盔等交通违法行为的危害性,引导驾驶员自觉遵守交通法规、安全文明驾驶。

张晓培 黄珍珠

## 两辆大货车追尾,消防员当人梯救援

近日凌晨,徐州市睢宁县庆安镇高速口北发生两货车追尾事故,有人被困。接到报警后,睢宁县睢河消防救援站立即调派1车6人赶赴现场救援。

消防员到达现场后看到,发生追尾的大货车驾驶室变形严重,驾驶员腿被卡住无法出来,副驾驶的一名女子坐在前挡风玻璃处。一名消防员弯下腰让女子踩在自己背上慢慢下来,随后消防员发现女

子没有鞋子,地上都是玻璃碎片无法站立,于是消防员又背着女子跑向救护车。

另一边,消防员利用液压剪扩钳及液压顶杆对被困驾驶员进行破拆救援。经过约20分钟的救援,被困人员被成功救出。经询问,追尾的大货车在经过路口时由于刹车不及,撞上了前面的大货车,所幸被困二人无生命危险。事故正在进一步调查中。张晓培 王珍

## 小伙裸聊13秒,被骗7万元

“我被网友敲诈了7万元,她可以说看直播,我就扫码下载了App……”近日,徐州市睢宁县公安局城西派出所接到一起“裸聊”警情,小伙十几秒内被骗7万元。

近日,徐州一小伙玩手机时,有人请求加其好友,特别备注“寂寞无聊求聊天”。加了好友后,小伙没经得住诱惑,扫码下载了对方提供的一款App,随后开始裸聊。仅开了13秒视频,对方就挂断了。随后,对方发来了信息,内容是小

伙的通讯录截图,还有刚才那段不雅视频。“不转钱,就将视频发给你通讯录里的人,让你在亲朋好友面前颜面尽失。”对方对小伙进行了恐吓。于是,小伙通过支付宝转账、微信转账、银行卡转账等方式给对方转钱。实在没钱了,小伙又用对方发来的小额贷款软件贷款2万多转给了对方。眼看对方没有要放过自己的意思,小伙报了警。

目前,这起案件正在进一步侦办中。张晓培 吴小娜